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bp.-F-kv.-Fkv ]co£ 2015-  þ 2016 
 

t]¸À þ 1: H¶mw `mj & KWnXw 
 
 

amXrIm tNmZy-§Ä 
 

]mÀ«v F:  ae-bmfw (`mKw 1) 
 

 
1. Xmsg sImSp-¯n-cn-¡p¶ IrXn-I-fpsS cN-\m-Im-e-¯n-\-\p-k-cn¨v ]g-b-XnÂ \n¶pw 

]pXn-b-Xn-te¡v icn-bmb {Iao-I-cWw GXv ? 

 

A) D½m-¨p, Cµp-te-J, thcp-IÄ, BSp-Po-hnXw 

B) thcp-IÄ, D½m-¨p,- B-Sp-Po-hnXw, Cµp-teJ 

C) D½m-¨p, Cµp-te-J, thcp-IÄ, BSp-Po-hnXw      

D) Cµp-te-J, D½m-¨p, thcp-IÄ, BSp-Po-hnXw      

 

2. ‘Ch¶p sImSn- ]-\n-þ 

\oÀ apÅnÂ ]SÀt¶-äp-þ 

samcp Ibv] hÃ-cn,                          

hmK\w ISÂ¡m¡ 

]pen t\À¡p-t¼m-fm-W- þ 

hnÃmWv Znhym-bp[w’ 

  Cu Ihn-Xm`mKw Hcp Ihn asämcp Ihn-X-sb-¡p-dn-s¨-gp-Xn-b-Xm-Wv.         

GXp Ihn ? Bsc-¡p-dn¨v ? 

A)  BäqÀ chn-hÀ½ ]n. Ipªn-cm-a-s\-¡p-dn v̈ 

B)  k¨n-Zm-\-µ³ sshtem-¸n-Ån-sb-¡p-dn v̈ 

C)      k¨n-Zm-\-µ³ Ipam-c-\m-im-s\-¡p-dn¨v 

D)      Un. hn\-b-N-{µ³ ]n. Ipªn-cm-a-³ \mbsc-¡p-dn v̈ 

3 apÃ-̧ q-s¼m-Sn-tbäp InS¡pw 

IÃn-\p-ap-s­mcp kuc-`yw-þ 

Cu hcn-I-tfmSv Gähpw tbmPn¨ hmIyw Xmsg ]d-bp-¶-h-bnÂ GXmWv ? 

      A)      apÃ-̧ q-s¼m-Sn¡pw IÃn\pw kuc-̀ y-ap-­mIpw 

B)     apÃ-̧ q-s¼m-SnbpsS aWw IÃn-te¡v ]c¡pw 

C)     \Ã-h-tcmSv Iq«p-Iq-Sp-¶-hcpw \Ã-h-cmbn amdpw 
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D)     \·-bmWv ]pWyw 

 

 

4. Xmsg ]d-bp-¶-h-bnÂ icn-bmbn Fgp-Xnb ]Zw GXv ? 

 

A) Xo¿Xn 

B) ssI¿-£cw 

C) A§s\ 

D) {]Øm-h\ 

5. icn-bmb hmIy-taXv ? 

 

A) Rm³ kvIqfnÂ hcm- -̄Xn\v ImcWw ]\n-bm-b-Xp-sIm-­mWv 

B) AbmÄ Xo sImfp¯n kzbw Bß-lXy sNbvXp 

C) Cu ]pkvXIw an\nt¡m AsÃ-¦nÂ cta-it\m sImSp-¡Ww 

D) Hcp Ip«n am{Xta C\n hcm-\pÅq 

 

6. hmg-t¯m«w F¶ ]Z-¯nsâ AÀ°w ? 

 

A) hmg-bpw tXm«hpw 

B) hmg-IfpsS tXm«w 

C) hmg shbv¡m-\pÅ tXm«w 

D) hmgbv¡v th­n-bpÅ tXm«w 

 

 7.  ‘Ip«n-¡p-̧ mbw’ ]ncn-s¨-gp-Xn-bmÂ Xmsg sImSp-̄ hbnÂ GXm-bn-cn¡pw  

       icn-bm-bXv ? 

 

A) Ip«n + ¡p¸mbw 

B) IpSn + Ip¸mbw 

C) Ip«n + Ip¸mbw 

D) IpSn + ¡p¸mbw 
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]mÀ«v F:  ae-bmfw (`mKw 2) 

 
 

1. Xmsg ]d-bp-¶-h-bnÂ bm{Xm hnh-cWw AÃm¯ IrXn-tbXv ? 

 

A)    ss\ÂU-bdn 

B)    Hcp sXcp-hnsâ IY 

C)    ]mXncm kqcysâ \m«nÂ 

D)    _men-Zzo]v 

 

2. ‘c­m-aqgw’ BcpsS IrXn-bmWv ?     

A) XIgn 

B) Ddq_v 

C) Fw.-Sn. hmkp-tZ-h³ \mbÀ 

D) H.-hn. hnP-b³ 

 

Xmsg-s¡m-Sp¯ KZy-̀ mKw {i²m-]qÀÆw hmbn- -̈Xn-\p-tijw 3 apXÂ 7 hsc tNmZy-§-fpsS 

Gähpw icn-bmb D¯cw sXc-sª-Sp¯v Fgp-XpI ? 

 

 Rmb-dmgvNbmb-Xp-sIm­v A¶p apgp-h³ tImem-bn-en-cp¶v Hcp IÃv sN¯n-an-\p-¡p-I-bm-

bn-cp¶p Fsâ sIm¨p-a-I³.  CSbv¡v DutWm Nmbtbm Ign-¡m³ hnfn-¨mÂ am{Xw HmSn 

hcpw; ho­pw t]mbn ]Wn XpS-§pw. A´n-¡mäp hoin-b-t¸mÄ Ah³ AsXsâ ap¶nÂ 

tai-taÂ sIm­p h¶p h¨p.  Nph¶ Hcp sNdp tXmWn.  Rms\-Sp¯p XShn t\m¡n.  

Fs´mcp an\pkw! \Ã hSn-hpw.  Hcp ]cp-¡³ IÃnse kuµ-cyhpw emfn-Xyhpw tXSn-¸n-

Sn¨v shfn-s¸-Sp-¯m³ B Cfw ssIIÄ¡p km[n-¨n-cn-¡p-¶p.  Fs«m-¼Xp aWn-¡q-tdmfw 

GIm{K-ambn \n¶ {i².  Ah-\-Xns\ F{X-am{Xw {]b-s¸-«-Xm-¡n-bn-cn-¡p-sa-t¶mÀ -̄

t¸mÄ B Ifn-̧ m-«-t¯m-sS-\n¡v hmÕeyw tXm¶n.  Ip«n-I-fpsS C¯cw ssIth-e-I-

fmWv Hcp hoSn\v Gähpw \Ã Ae-¦m-c-h-kvXp-¡Ä.  taml-hne sImSp¯p hm§p¶ 

ta¯cw Iem-in-ev]-§Ä¡v Ch-bpsS sshImcnI hiy-XsbhnsS?  \nÀ½m-Xm-¡Ä 

hfÀ¶v X§Ä¡v {i²-bq-¶m³ Ign-bm¯ sXmgn-ep-I-fn-teÀs¸-Sp-t¼mgpw, ]qhn-cnbpw 

\mfp-I-fnse B km{µ-ku-c-̀ y-s¯ Ch a\-Ên-¶-\p-̀ -h-s¸-Sp-¯p-¶p.  
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CjvSw t]mse a\-Êns\ GIm-{Ko-I-cn-¡m-\m-hm- -̄Xp- sIm-­mWv hnZym-̀ ym-k-

¯n\v Gsd-¡mew th­n-h-cp-¶-sX-¶pw, Ip«n-Isf BZy-ambn GIm{KX ioen-̧ n-¡-W-

sa¶pw hnth-Im-\-µ³ ]d-bp-¶p-­v. GIm-{K-X-bv¡pÅ Ignhv Ip«n-I-fnÂ IqSp-X-emWp 

Xm\pw.  \s¶ sNdn-b-Xm-WtÃm  

 

Ah-cpsS A\p-̀ q-Xn-a-WvU-ew.  ]t£ kzta-[bm sN¿p¶ Hcp {]hr-¯n-bn-se-¶t]mse 

X¶nÂ \nÀ_-Ô-]qÀÆw Npa- -̄s¸-Sp-¶-XnÂ {i²-sh-bv¡m³ AhÀ¡p Ign-bmsX hcp-

¶p.  F´n-s\-¶-dn-bm¯ Cfw {]mb-¯nÂ  Xs¶ kvIqfnÂ tNÀ¡p-¶Xpw A¨-S-¡-

¯nsâ t]cnÂ AhnsS t\cn-tS­n hcp¶ Ibv]pä A\p-̀ -h-§fpw hnZym-̀ ym-k-¯n\p 

IuXpIw hfÀ¯m-\Ã shdp-̧ p-­m-¡m-\mWv DX-Im-dv.  sIm¨p Ip«n-IÄ¡p aäp Ip«n-I-fp-

ambn Ifn-¡m\pw ho«nse apXnÀ¶-h-cp-ambn s]cp-am-dm\pw [mcmfw kabw \ÂIp-Ibpw 

A§ns\ hnhn[ hnj-b-§-fnÂ PnÚmk hfÀ¯p-I-bp-amWv \Ã-Xv. X§-fpsS tNmZy-

§Äs¡Ãmw D¯cw Is­-¯m³ Ign-bp¶ Hcp Øm]-\-sa¶ \ne-bn-em-hWw hnZym-e-b-

s -̄¡p-dn-̈ pÅ Ah-cpsS BZy k¦Â¸w. kvIqÄ hnZym-̀ ymkw Hcp kmaqly Imcy-am-Wv.  

AXn\p X\-Xmb ]cn-an-Xn-I-fp-­v.  Hmtcm hyàn¡pw  X\n-¡-̀ n-cpNn tXm¶p¶ hnjbw 

am{Xw ]Tn-bv¡m-\-pÅ kml-Ncyw Ahn-sS-bn-Ã.. D­m-Ip-¶Xpw DNn-X-a-Ã.  BZn Imew 

apXÂ¡n-t¶mfw a\p-jy³ t\Sn-h¨  hn-Úm-\-̄ nsâ Hcp cXv\ Npcp¡w Hmtcm Ip«n-bp-

tSbpw P·m-h-Im-i-am-Wv.  AsX-Sp-¯p-]-tbm-Kn-¡m³ Ah\v Ign-b-Ww. Cu Dt±-iy-¯n-\p-

X-I- -̄¡-hn[w {Iao-Ir-X-am-sbmcp ]mTy-]-²-Xn-bm-Wn-¶-t -̄Xv.  \yq\-X-I-fp-­m-hm-sa-

¦nepw AsXmcp ]cm-P-b-a-Ã.  hnÚm-\-¯nsâ GXp imJ-bpw, Bsc kw_-Ôn-¨pw, 

\njv{]-tbm-P-\-aÃ; At¸mÄ, GXp ]mTy-hn-j-b-̄ n\pw {i²-bq-¶m-\pÅ Ignhv Ip«n-I-fn-

ep-­m-¡p-¶-sX-§n-s\-sb-¶mWv hnZym-̀ ym-k-¯nse {][m\ {]iv\w. 

3.  Ip«n-I-fpsS ssIth-e-I-fmWv hoSn\v Gähpw \Ã Ae-¦mc hkvXp-¡Ä F¶p ]d-

bm³ Imc-Wsa´v ? 

A)   Fs«m-¼Xp aWn-¡qÀ GIm-{K-ambn {i²n¨v \nÀ½n-̈ -Xm-b-Xn-\mÂ 

B)   taml-hne sImSp¯p hm§p-¶-hbv¡v Ch-bpsS sshIm-cnI hiy-X-

bnÃm¯Xn\mÂ 

C)   Ah-tbmSp hmÕeyw tXm¶p-¶-Xn-\mÂ 

D)   Ahbv¡v taml-hne sImSp-t¡-­-Xn-\mÂ 

4. ‘GIm-{K-X-bv¡pÅ Ignhv Ip«n-I-fnÂ IqSp-X-em-Wp-Xm\pw’  þ X¶n-«pÅ `mK¯v CXn-

\pÅ sXfn-sh-´mWv ? 

 

A) IÃv sN¯n-an-\p¡n at\m-l-c-amb tXmWn-bp-­m-¡n-bXv. 

B) Fs«m-¼Xp aWn-¡qÀ XpSÀ -̈bmbn ]cn-{i-an¨v tXmWn-bp-­m-¡n-bXv. 

C) IÃnse kuµ-cyhpw emfn-Xyhpw tXSn-̧ n-Sn v̈ shfn-s¸-Sp-¯m³ Ign-ª-Xv. 
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D) Ah³ {]b-s¸« hkvXp \nÀ½n-̈ -Xv. 

 

 

 

    5.   kvIqÄ hnZym-̀ ym-k-¯nsâ X\-Xmb ]cn-an-Xn-bmbn ]d-bp-¶Xv F´mWv ? 

A)     kvIqÄ hnZym-̀ ymkw Hcp kmaqly Imcy-am-Wv. 

B) BZn-Imew apXÂ¡n-t¶mfw t\Snb hnÚm-\-̄ nsâ cXv\-̈ p-cp¡w am{Xw 

e`n-¡p-¶-Xn\mÂ. 

C)       A`n-cpNn tXm¶p¶ hnjbw am{Xw ]Tn¡m³ AhnsS kml-Ncyw CÃ. 

D) hnÚm\w FSp-¯p-]-tbm-Kn-¡m³ Ah\p Ign-bp-¶n-Ã. 

      6.     ‘kzta--[bm sN¿p¶ Hcp {]hr-̄ n-bn-se-¶-t]mse X¶nÂ \nÀ_-Ô-]qÀÆw Npa-

-̄s¸-Sp-¶-Xn-Â {i²-sh-bv¡m³ AhÀ¡p Ign-bmsX hcp-¶p.’  þ CXn-eqsS Dt±-Èn-

¡p-¶-sX-́ mWv ? 

 

A) ASn-t¨Â¸n-¡p¶ {]hr-̄ n-IÄ Ip«n-IÄ CjvS-s¸-Sp-¶n-Ã. 

B) kzta-[bm sN¿p¶ {]hr-¯n-IÄ Ip«n-IÄ {i²-sh-bv¡msX sN¿p-¶p. 

C) \nÀ_-Ôn v̈ GÂ¸n-¡p¶ {]hr-¯n-sb-¡mÄ Xs¶-̄ m³ sXc-sª-Sp¯v 

sN¿p¶ {]hr-¯n-I-fmWv {i²-tbmsS sN¿p-I. 

D) Hcp {]hr-¯nbpw \nÀ_-Ô-]qÀÆw {i²-sh¨p sN¿m³ Ign-bn-Ã. 

 

   7. \nÀ½m-Xm-¡Ä hfÀ¶v. X§Ä¡v {i²-bq-¶m³ Ign-bm¯ sXmgn-ep-I-fn-teÀs¸-Sp-

t¼mgpw ]qhn-cnbpw \mhp-I-fnse A km{µ-ku-c-̀ ys¯ Ch a\-Ên-e-\p-̀ -h-s¸-Sp-¯p-

¶p.  þ CXp-sIm­v Dt±-Èn-¡p-¶-sX´v ? 

 

A)    CjvS-an-Ãm¯ sXmgn-ep-I-fnÂ GÀs¸-Sp¶ {]mb-¯n-se-¯p-t¼mÄ ]q hncn-

ªp-­m-     Ip¶   kuc`yw am{X-amWv Bizm-k-I-cw. 

B)  hep-Xm-Ip-t¼mÄ ]q¡-fpsS kuc`yw Ghcpw CjvS-s¸-Sp-¶p.  

C)    \nÀ½m-Xm-¡Ä ]e-hn[ sXmgn-ep-I-fnÂ GÀs¸Sp-t¼mÄ ]q¡-fpsS 

kuc`yw a\-ÊnÂ   A\p-̀ -h-s¸-Sp-¶p.   

D)    CjvS-an-Ãm¯ sXmgnseSp-t¡­n hcp¶ {]mb-sa-̄ p-t¼mÄ Ipªp-\m-fnse 

C¯cw   {]hÀ¯-\-sf¡p-dn-̈ pÅ HmÀ½ a\-ÊnÂ kuc-̀ y-ap­m¡p-¶p. 
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]mÀ«v-þ kn: KWn-Xw. 
             

1. Nn{X¯nÂ AB bptS  a²y-_n\vZp-hmWv  D              A 
        

BC = 5 cm, AC = 13 cm 
 

            BE = 10 cm. 
                                                                                 E                                      
13 

   

               BDE bpsS ]c-̧ -fhv F{X ?                                                                                       
               10  

 A)  30  N.-sk.-an.            B)   60 N.-sk.-an         B .        5          

C                                
    

    C)  24 N.-sk.an              D)   48 N.-sk.an 
 

2. ka-N-Xp-c-̧ -«n-I-bpsS BIr-Xn-bn-epÅ Hcp Pe kw`-c-Wn-bpsS hi-§Äs¡Ãmw 2 

aoäÀ hoXw \of-ap-­v. AXn-\p-ÅnÂ ]Ip-Xn-bnÂ AÂ]w IqSp-XÂ shÅ-ap-­v.  hi-

§-fp-sS-sbÃmw \ofw 1 aoä-dmb Hcp ka-N-Xp-c-¡« Cu shÅ-¯nÂ ap¡n hbv¡p-

¶p.  Sm¦nse shÅw F{X aoäÀ Dbcpw ? 

A) ½ aoäÀ        B)  ¼ aoäÀ 
 

C) ¾ aoäÀ        D)  1 aoäÀ 
 

3. Hcp km[-\-¯n\v AXnsâ bYmÀ° hne-tbm-¡mÄ 10% Iq«n ]cky hne-bn-«p.  

]n¶oSv 10% UnkvIu­v A\q-h-Zn-¨p. hnä-t¸mÄ 297 cq] In«n.  km[-\-¯nsâ 

bYmÀ° hne F{X? 

  
A)   297  × 100                               B)   297  ×  90  
                      90                                                  100                              

    
C)   297  ×  100               D)   297  × 99 

         99                        100 
 

4.   Nne kwJy-Ifpw Ahsb {]tXy-I-co-Xn-bnÂ tImUv sNbvX-t¸mÄ e`n¨ A¡-

§fpw NphsS  sImSp-¡p-¶p.  Cu coXn-bnÂ 486 þs\ tImUv sNbvXmÂ e`n-¡p¶ 

A¡w F´v? 

 

  367  =     4 
 
  953  =     7 
 
  764  =     5 

D 
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  486  =     ?           
     
 
  

 A) 9   B) 2 
 
 
 C) 6   D) Ch-sbm-¶paÃ  
 
 
 

5. 22  +  22     = 8 
  

32+  32  +  32    = 27 
 
42+  42  +  42  +  42   = 64 
 
52 +  52  +  52  +  52 +  52  = 125 
 

502 +  502 +  502 ...........................(50 {]mhiyw) Iq«nbmÂ F{X ? 
 
 
A) 5050   B) 50100 
 
C) 503   D) 505 

 
 
6. 0.1 × 0.1 × 0.001    

          0.0001  = ?   
 
 
 A)   0.01   B) 0.1 
 
 C) 0.001   D) 0.0001 
 
 
7. Nne hm¡p-Isf NphsS sImSp-¯n-cn-¡p¶ coXn-bnÂ kwJy-IÄ D]-tbmKn¨v tImUv 

sNbvXn-cn-¡p-¶p.  F¦nÂ ‘RESEARCH’ F¶ hm¡nsâ icn-bmb tImUv GXv ? 
 
 
 DOCTORS  = 5487436 
 
 TEACHERS  = 72180236 
 
 RESEARCH  = ? 
 
 A) 32623180  B) 32621380 
 
 C) 32632180  C) 32612380 
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   bp.-F-kv.-Fkv ]co£ 2015-  þ 2016 
 

t]¸À þ 2: Cw¥o-jv, imkv{Xw & kmaqly imkv{Xw 
 

amXrIm tNmZy-§Ä 
 

]mÀ«v F:  Cw¥o-jv 
 

Questions 1 to 5 : Read the following passage and select the correct answer for the 
questions after it. 
 Banks are places where people can keep their money.  Most people use banks to 

save money in their savings accounts and to pay or withdraw money from their accounts.   

Today, when one earns money from his/her job, their salary is often electronically 

deposited (put) into their savings account.  Then, he/she can pay their bills by writing 

cheques from their accounts or pay online where their bills are electronically connected to 

their bank accounts. 

 Banks also give loans to people.  Banks use the money that their customers deposit 

to lend to people to buy new houses, cars, or to start business and for many other reasons.  

The bank makes money from lending and charging interest.  In other words, people have to 

pay back more than they borrowed.  This amount depends on how risky the bank thinks the 

borrower is and how fast the loan is paid back among other things. 

1. Which of the following is not a function of banks ? 
 

A) Impose tax on people 
B) Allow people to pay bills online 
C) Charge and give interest 
D) Provide loans  
 

2. How do banks get money ? 
   

A) Having a number of accounts 
B) Giving interest to depositors 
C) Electronically 
D) Collecting deposits from customers 

 
3. What does ‘interest on loan’ mean ? 
 

A)  Banks pay more money to people than they have borrowed. 
B)  Banks require people to pay back the same amount they have 

borrowed. 
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C)  Banks require people to pay back more money than they have 
borrowed. 

D)  Banks require people to deposit more. 
 

 
4 Which one of the following is not a purpose for lending money ? 
 

A)  for depositing in the bank 
B)  to buy new or old cars. 
C)  to break the laws of lending 
D)  how fast the loan is paid back 

 
5 Which of the following means ‘withdraw’? 
 

A)  Take on 
B)  Take up 
C)  Take out 
D)  Take into 

 
Questions 6 : Choose the correct sentence 
 

A) Mini, Rani and I am going for a fair. 
B) Mini, Rani and I were going for a fair. 
C) Mini, Rani and I was going for a fair. 
D) Mini, Rani and I is going for a fair. 
 

7 Identify the correctly spelt word  
 

A) accommodation 
B) aocommodation 
C) accomodation 
D) acomodation 
 

Question 8 : There are certain words missing in the sentence given.  Find the words from 
those given below. 
  

8. India is the seventh largest country ---------- the world and the second most 
populous country.................. over 1.2 billion people. 

A) on, with 
B) in, with 
C) in,by 
D) in,for 

 
Question 9 : Pick out the synonym of the words underlined. 
 

9. The disease is not amenable to ordinary treatment.  
 

A) applicable 
B) responsive 
C) cured  
D) contradictory 
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]mÀ«v _n: ASn-Øm-\-imkv{Xw 

 
1. Hcp sNdnb _eq¬ AÂ¸w Imäp \nd¨v sI«p-¶p.  CXv Hcp henb _eq-Wn-\-

I¯v h¨v henb _eq¬ Imäp \nd¨v sI«p-¶p.  Ct¸mÄ sNdnb _eq-Wn-\-

Is¯ aÀ±-¯nÂ F´p hyXymkw h¶n-cn-¡pw. ? 

A) aÀ±-¯nÂ hyXym-k-anÃ 

B) aÀ±w IqSp¶p 

C) aÀ±w Ipd-bp¶p 

D) aÀ±w BZyw IqSp-Ibpw ]ns¶ Ipd-bp-Ibpw sN¿p-¶p. 
 
2. an{in-X-¯nse LS-I-§sf thÀXn-cn-¡m³ {]tbm-P-\-s¸-Sp-̄ m-hp¶ Hcp coXn 

GXv? 

     A)     t{Imam-täm-{Km^n  B) kvs]Ivt{Sm-{Km^n 

     C)     Imen-{Km^n  D) anan-tbm-{Km^n 
 
3. FÂ.-C.Un D]-tbm-Kn-¨mÂ sshZyp-tXm-]-tbmKw Ipd-bv¡mw.  Xmsg-̧ -d-bp-¶-h-

bnÂ GXp {]kvXm-h-\-bp-ambn CXns\ _Ô-s¸-Sp¯mw ? 

A) Xmt]mÀÖhpw {]Im-timÀÖhpw Xpey Af-hnÂ DÂ¸m-Zn-̧ n-¡m³ Ign-
bpw. 

B) Xmt]mÀÖw IqSp-Xepw {]Im-timÀPw Ipd¨pw DÂ¸m-Zn-̧ n-¡p-¶p. 

C) {]Im-timÀPw am{Xw DÂ¸m-Zn-̧ n-¡p-\-\p. 

D) {]Im-timÀPw IqSp-Xepw Xmt]mÀPw hfsc Ipd¨pw DÂ¸m-Zn-̧ n-¡p-¶p. 
 

4. P\n-X-I-amäw hcp- -̄cb hgp-X\ GXp _vIvSocn-b-bp-ambn _Ô-s¸-«n-cn-¡p-¶p ? 

      A) Aktäm _mIvSÀ   B)  _mkn-ekv Xqdn-©n-b³ knkv 

 C) Syq_À¡pekv _mkn-ekv C) ssdtkm-_nbw 
 
5. hnfÀ¨, ImgvN-¡p-d-hv, AØn-IÄ¡v _e-£bw F¶o tcmK-§Ä DÅ Hcp Ip«n 

GsXms¡ C\-§Ä `£-W-¯nÂ IqSp-X-embn DÄs¸-Sp-̄ Ww ? 

 A) Ce-¡-dn-IÄ, ]g-§Ä, ap« B) [m\y-§Ä, ac-¨o-\n, s\¿v 

 C) ]mÂ, s\¿v, [m\y-§Ä  D) amwkyw, aÕyw, ]mÂ 
 

6. awKÄbm³ hnt£-]-W-hp-ambn _Ô-s¸«v Xmsg-̧ -d-bp¶ {]kvXmh-\-I-fnÂ 

icnb-Ãm- ¯Xv GXv ? 

A) sNÆm-Zu-Xy-§-fnÂ Gähpw sNehp Ipd-ªXv 

B) C´y kz´-ambn hnI-kn-̧ n-s¨-Sp¯ ]n.-F-kv.-FÂ.hn tdm¡äv hnt£-]-W-
¯n\v D]-tbm-Kn¨p 

C) C´y-bpsS BZys¯ tKmfm-́ c ZuXyw 

D) {]Ya sNÆm-Zu-Xy¯nÂ¯s¶ hnPbw t\Sn 

6. BgvN-bnÂ Hcp Znhkw ss{UtU  BN-cn-¡p-¶-Xnsâ Dt±iyw F´v ? 

A) sImXpIv \nhm-cWw 

B) ]cn-kc ipNo-I-cWw 

C) Cu -̈Isf \in-̧ n-¡Â 

D) tcmKm-Wp-¡sf \in-̧ n-¡Â 
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]mÀ«v kn:  kmaq-ly-imkv{Xw 
 

 
1. auen-Im-h-Im-i-§Ä F¶ Bibw C´y GXv cmPy-¯nsâ `c-W-L-S-\-bnÂ 

\n¶pw kzoI-cn- -̈XmWv ? 
 

A) {_«¬ 

B) Im\U 

C) ku¯v B{^n¡ 

D) bp.-F-kv.F 

       
2. C´y-bnÂ I¨-h-S-¯n-\mbn h¶ bqtdm-]y-·m-cpsS icn-bmb {Iaw. 
 

 A) t]mÀ¨p-Ko-kp-ImÀ       U¨p-ImÀ   Cw¥o-jp-ImÀ       {^©p-ImÀ 

 B) U¨p-ImÀ  t]mÀ¨p-Ko-kp-ImÀ  {^©p-ImÀ   Cw¥o-jp-ImÀ 

 C) {^©p-ImÀ    U¨p-ImÀ       t]mÀ¨p-Ko-kp-ImÀ  Cw¥o-jp-ImÀ 

 D) t]mÀ¨p-Ko-kp-ImÀ  {^©p-ImÀ        U¨p-ImÀ       Cw¥o-jp-ImÀ 

 
3. sXc-sª-Sp¸v L«-§-fp-ambn tbmPn-¡m¯ {]kvXm-h\ 
 

A) thms«-Sp¸v 

B) P\-{]-Xn-\n-[nsb ap³Iq«n \nÝ-bn-¡Â 

C) thms«®Â 

D) ^e-{]-Jym-]\w 
 

4. Bcy-·mÀ IpSn-tbdn Xma-k-ap-d-̧ n¨ ‘k]vX-kn-Ôp-{]-tZiw ]©-\-Zn-Ifpw `qan-¡-Sn-

bn-eqsS Hgp-Ip¶ Hcp \Znbpw tNÀ¶v cq]-s¸« \Zo-X-S-am-Wv’. GXmWv `qan-¡-Sn-
bn-eqsS Hgp-Ip¶ \Zn ? 

 

A) Nn\m_v 

B) chn 

C) Imthcn 

D) kc-kzXn 
 

5. {Kl\nb-a-§Ä ]men-¡m- -̄h-bmWv IpÅ³ {Kl§Ä.  {Kl-\n-b-a-¯nÂ DÄs¸-
 Sm¯ {]kvXm-h-\. 
 

A) hkvXp-hn\v kzbw tKmfmIrXn ssIsIm-Åm³ Bh-iy-amb Kpcp-Xz-_ew 
D­m-bn-cn-¡Ww. 

B) X\-Xmb k©m-c-]Yw D­m-bn-cn-¡Ww 

C) kqcys\ am{Xw hew hbv¡p-¶Xpw sNdp-Xp-am-bn-cn-¡Ww 

D) XS-Ê-§-fn-Ãm¯ k©m-c-]Yw D­m-bn-cn-¡-Ww. 
         
    


